

Жительница Барнаула предстанет перед судом по обвинению в убийстве супруга



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы города Барнаула. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в начале августа 2023 года обвиняемая с супругом дома распивали спиртное. Утром женщина собралась на работу, а ее муж продолжил употреблять алкоголь. В ходе словесного конфликта обвиняемая кухонным ножом нанесла 18 ударов по телу супруга. От полученных травм потерпевший скончался на месте, а его женщина позвонила работодателю и попросила вызвать сотрудников полиции.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства, в связи с чем

уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1835410>